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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA DEZ DE OUTUBRO DO ANO DE DOIS 

MIL E VINTE E QUATRO, CÂMARA MUNICIPAL DE FRANCINÓPOLIS-PI 

Aos dez dias do mês de· outubro de dois mil e vinte e quatro, (10/10/2024), às 17:30 hs na 

sede da Câmara Municipal de Francinopolis-PI no auditório Antônio Soares da Fonseca, 

situado na rua Ursulino Coimbra N926, nesta cidade, compareceram os vereadores 

Claudio Rodrigues da Silva, Mareia Beatriz Rodrigues de Morais, Antônia Ana Campeio 

de Araújo, Cícero José dos Santos, Gilsivan da Silva Rocha, Manoel Francisco de 

Oliveira, Raimundo Soares da Silva e José Sérvio Martins Filho. O Sr Presidente, Claudio 

Rodrigues da Silva, havendo número legal de vereadores, declarou aberta a Sessão 

Ordinária solicitando a secretária, Antônia Ana Campeio de Araújo, a fazer a leitura da 

ata anterior que depois de lida é assinada por todos aqui presentes. 

PEQUENO EXPEDIENTE 

Foi apresentado projeto de lei orçamentária de 2025 referente a proposta orçamentária 

para o exercício de 2025. 

GRANDE EXPEDIENTE 

Não houve 

ORDEM DO DIA 

Não houve 

O Sr Presidente, Claudio Rodrigues da Silva, agradeceu a presença de todos nesta casa 

Legislativa. Nada havendo a se tratar, declarou encerrada a Sessão Ordinária, 

determinando a secretária, Antônia Ana Campeio de Araujo, a lavrar a ata que achada 

conforme e aprovada, vai assinada por todos os vereadores presentes. 

Francinópolis, 1 O de outubro de 2024. 
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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA DEZESSETE DE OUTUBRO DO ANO 

DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO, CÂMARA MUNICIPAL DE 

FRANCINÓPOLIS-PI 

Aos dezessete dias do mês de outubro de dois mil e vinte e quatro, (17/10/2024), às 17:30 

hs na sede da Câmara Municipal de Francinopolis-PI no auditório Antônio Soares da 

Fonseca, situado na rua Ursulino Coimbra N926, nesta cidade, compareceram os 

vereadores Claudio Rodrigues da Silva, Mareia Beatriz Rodrigues de Morais, Antônia 

Ana Campeio de Araújo, Gilsivan da Silva Rocha, Manoel Francisco de Oliveira, 

Raimundo Soares da Silva, Cleto Henrique Moura Santos e José Sérvio Martins Filho. O 

Sr Presidente, Claudio Rodrigues da Silva, havendo número legal de vereadores, declarou 

aberta a Sessão Ordinária solicitando a secretária, Antônia Ana Campeio de Araújo, a 

fazer a leitura da ata anterior que depois de lida é assinada por todos aqui presentes. 

PEQUENO EXPEDIENTE 

O Sr Presidente pôs em discussão o Projeto de Lei Orçamentária, (LDO), de 2025 

referente a proposta orçamentária para o exercício de 2025. 

GRANDE EXPEDIENTE 

Não houve vereador escrito 

ORDEM DO DIA 

Não houve matéria 

O Sr Presidente, Claudio Rodrigues da Silva, agradeceu a presença de todos nesta casa 

Legislativa. Nada havendo a se tratar, declarou encerrada a Sessão Ordinária, 

determinando a secretária, Antônia Ana Campeio de Araujo, a lavrar a ata que achada 

conforme e aprovada, vai assinada por todos os vereadores presentes. 

Francinópolis, 17 de Outubro de 2024. 
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